

立足“五学模式”学深悟透 掀起学习“两会”精神热潮

呼和浩特讯 全国“两会”落幕后,内蒙古出入境边防检查总站轮训大队迅速组织开展了形式多样的学习活动,利用“五学模式”全面掀起学习贯彻“两会”精神热潮。

党委引领带头学。班子成员按照“先学一步、学深一层、学透一点”的原则,通过召开党委、党委中心组学习会、座谈讨论等方式,

重点对习近平总书记在全国“两会”上的系列重要讲话精神及《政府工作报告》等内容认真研读,深入领会,真正做到把握丰富内涵,吃透精神实质,指导工作实践。支部用力强化学习。各支部第一时间动员部署,科学制定学习计划,严格落实学习措施,通过座谈讨论、登台交流等多种手段构建学习载体,促使民警

切实掌握会议精神,持续在强势落实中强化民警党性。创新形式拓展学。采取看新闻、读公报、听解说,讲心得等方式,依托“学习强国APP”、“复兴壹号”、“两微一端”、宣传剪报、手机短信等平台进行特色学习,让全国“两会”精神深入人心。服务大局主动学。在决战决胜脱贫攻坚的关键时刻,以脱贫

攻坚工作劲头,统揽移民管理发展全局主动学习,推动创建模范机关工作、警示教育月、创建“四强”党支部活动、“四项活动”等各项重点工作不断取得新成效。督导转化实践学。对照2020年工作的总体要求和预期目标,将“两会”精神以“三单式”分解细化,认真落实在行动上,体现在工作中。(侯晓东)

警车开道护航 患者平安脱险

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市公安局110指挥中心接到救助电话,家住克旗的田女士在工地操作搅拌机时,不慎将左臂卷入搅拌机中,造成左臂粉碎性骨折,情况危急。目前田女士的亲属正驾驶私家车载着伤者赶往赤峰市桥北骨科医院,因担心市区堵车,特向公安机关求助。

警情就是命令!赤峰市交警支队四大队接到警令后,立即展开行动。值班民警于宝华带领交警赵佳曦、魏征第一时间与报警人取得联系后,一边向上级领导汇报情况,一边驾驶警车提前赶到赤峰北高速出口等待。18时53分,值班民警在赤峰北高速出口成功接应到救助车辆。随后,田女士乘坐的车辆在警车的带领下直奔桥北骨科医院。为了争取时间,民警于宝华一边打开警笛和警灯,一边不断提醒前方车辆靠边让行,打开了一条“生命通道”。

全程7公里,民警仅用时7分钟就将田女士顺利护送到桥北骨科医院。目前,田女士已成功手术,伤情逐渐稳定。



近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队深入辖区第四小学开展了“关爱生命 文明出行”主题宣传活动。期间,宣传民警向学生们普及了交通安全法律法规知识,并采用问答互动的形式,就如何安全过马路、如何安全乘车等问题进行了讲解。 李亮 邱璐 摄

严查严管“一盔一带” 全力守护群众安全

赤峰讯 为了进一步提升辖区摩托车、电动自行车骑乘人员和汽车驾乘人员的安全防护意识,维护人民群众生命安全,连日来,赤峰市红山区公安分局交警大队积极贯彻落实上级“一盔一带”工作精神,持续加大对不戴安全头盔、不使用安全带等交通违法行为的宣传教育,全力助推社会文明出行交通素质的养成。

根据公安部“一盔一带安全守护行动”部署要求,从6月1日开始,该大队在辖区广泛开展“一盔一带”整治行动。大队站

前执勤点民警采取定点检查的方式,针对摩托车、私家车不带安全头盔、不正确使用安全带等违法行为进行严厉查处,同时积极对电动车驾驶人佩戴安全头盔进行安全引导,坚持做到违法必纠,纠者从严,形成严管整治高压态势。下一步,该大队将持续开展专项整治行动,形成常态化管理,切实消除道路交通安全隐患,实现“减量控大”的工作目标,为辖区群众营造一个安全、畅通、有序的道路交通环境。(杨磊 居彬彬)



为了充分做好应对森林草原火灾救援准备,近日,武警巴彦淖尔支队邀请内蒙古森林消防总队特勤大队专业应急救援力量走进军营传授灭火抢险技能。通过辅导授课、实践操作、自救演练等方式,提升官兵对森林草原灭火的认识和处置能力。 刘兵 朱文军 摄

围绕实战练精兵 紧盯训练强素质

本报讯(记者 郭成 通讯员 曹云)连日来,乌兰察布市察右后旗交警大队按照“一切立足实战、一切为了实战”的原则,认真组织开展练兵活动。活动中,该大队围绕“训战结合”“以训促

战”的目标,把队形队列与岗位练兵进行有机结合。训练中,采取“集中训练、个人自练”的方式,加强稍息、立正、跨立、停止间转法、齐步行进与立定、跑步行进与立定、步法互换训练,不断提高民警的实战技能和身体素质。

交警走进外卖公司 送上交通安全“大餐”

本报讯(记者 郭成 通讯员 赵毅)日前,乌兰察布市商都县交警大队组织民警走进外卖公司,开展了一系列交通安全宣传活动。活动中,民警们向外卖员详细讲解了道

路交通法律、法规以及交通安全知识,深入剖析了不戴安全头盔、逆行、闯红灯等交通违法行为的危害性,教育外卖员要系好安全带、戴好安全头盔,提高安全意识,养成文明出行好习惯。

重启虎门销烟记忆 拉开禁毒宣传序幕

音德尔讯 今年是虎门销烟第181周年,为了铭记历史,禁毒防毒,促进戒治,图牧吉强制隔离戒毒所组织开展了“重启虎门记忆 警钟长鸣促戒治”系列教育内容,全面拉开了6.26禁毒戒毒宣传教育系列活动的序幕。

6月2日,该所组织全体戒毒人员举行了升旗仪式,开展了国旗下专题爱国主义教育。教育讲话紧密结合鸦片给旧中国带来的沉痛教训、虎门销烟的历史意义和新中国禁毒历程等内容,告诫全体戒毒人员要热爱生活,珍视幸福,坚定戒毒信心,彻底戒除毒瘾。“我宣誓:我要戒除毒瘾、重塑人生……”的戒毒誓言久久回荡在戒治区的上空。

该所结合课堂化教育计划,组织戒毒人员分集收看纪录片《林则徐》,真实地再现了他铮铮铁骨风范和深沉的爱国之情。同时,围绕虎门销烟历史背景、事态发展、鸦片危害、鸦片战争等内容,普及思想政治教育,提高戒毒人员对于虎门销烟历史事件的了解和认识。此外,组织男女两个戒治区分批观看电影《鸦片战争》,使戒毒人员铭记历史,勿忘国耻,进一步激发爱国主义情怀。(吕红岩)

抓在经常学做结合 主题教育持续深入

乌海讯 “践行训词精神,担当神圣使命,坚持五个不动摇,加速冲刺走前列”主题教育实践活动开展以来,乌海市消防救援支队紧贴指战员思想实际,细化教育内容、丰富教育载体、创新教育手段、延展教育阵地,推动主题教育有序有效开展。

为了更好地开展好教育实践活动,乌海支队对教育实践活动学习内容进行分析,并采取开展一次多媒体课件巡讲授课比赛活动、开展一次革命传统实践活动、举办一次演讲比赛和主题征文活动、举办一期政工干部暨基层党委(支部)书记培训班、举办一次共建联欢晚会、开展一次讨论活动、组织一次“百题考试”、组织一次“篮球比赛”,组织一次“革命历史题材影片”巡演活动等九个措施,推进教育实践活动扎实开展。

按照“抓在经常、学做结合”的思路,该支队采取支队党委不定时督查、督察队经常性督察等形式,对各单位主题教育实践活动开展情况实行经常性督导检查。同时,支队党委委员深入联系点单位,在基层队站开展集体座谈、个别谈心活动,全面了解掌握广大指战员、政府专职消防员、消防文员对于教育的“兴奋点”和“需求点”,为教育实践活动取得实效奠定了坚实基础。(张磊)

大力宣传“零酒驾” 筑牢交通安全线

本报讯(记者 郭成 通讯员 刘国辉)为了营造安全、有序、文明的交通环境,连日来,乌兰察布市化德县交警大队组织民警走进餐饮行业、娱乐场所,积极开展“零酒驾”交通安全宣传活动,努力让酒驾行为在源头上得到有效遏制。

活动中,民警们积极落实“喝酒不开车、开车不喝酒”提醒“桌牌”摆放工作,向就餐者发放宣传资料,要求餐饮行业、娱乐场所经营者认真履行劝导责任,共同筑起“拒绝酒驾”的交通安全防线。

徒步拉练做公益 强健体魄树新风

本报讯(记者 李亮 通讯员 何永胜 高倩茹)近日,鄂尔多斯市交警支队荣乌高速公路大队组织民警、辅警开展了11公里的徒步拉练活动。活动中,参与人员精神抖擞、兴致高昂,以饱满的热情,把练思想、练作风、练体能、练意志贯穿到整个徒步拉练中,积极发扬不怕苦、不怕累的精神,达到了文练素质,武练体魄的目标,同时还通过捐步公益活动,向困难民警献爱心。

据了解,该大队组织开展的此次徒步拉练活动,恰好和中国警察网与人民国肽集团联合发起的大型公益捐步活动相结合,民警在大练兵强健体魄的同时,也为此次大型公益活动捐献了步数。大型公益活动的目标是每月捐20亿步,人民国肽集团就会捐出10万元,用以帮助困难民警。该大队此次徒步活动共计捐出679428步,为实现目标贡献了荣乌交警的力量。

通过开展此次徒步拉练活动,进一步增进了同事间的情谊,强化了体能,锻炼了意志,缓解了大家学习和工作压力,同时也锤炼了队伍优良作风,增强了协作配合的团队意识。

群众家中发现炮弹 虚惊一场原是道具

呼和浩特讯 “你好,我刚买的房子阳台上发现有一枚炮弹,看起来很危险,大约40厘米长,炮弹的圆筒壁上还有四只‘翅膀’,看起来像一枚没有爆破的炮弹,原房主也联系不上,我们也不敢乱动,求助民警过来处理……”

5月29日上午,呼和浩特市赛罕区公安分局金桥派出所接到辖区群众求助报警称:家里发现罕见的军工炮弹。民警立即驱车前往,发现该群众家里客厅外跨阳台立着一枚约40厘米长的尖头圆筒状的铁质炮弹,辖区民警通过查询成功联系上了原房主。经核实,该炮弹是照相馆拍摄的铁质道具,并非是具有杀伤性的武器。得知真相后,民警批评了道具的主人。原来只是虚惊一场,民警将道具炮弹收缴处理。

随后,民警现场向围观群众宣传了相关安全知识,要求群众不管是遇到炸弹还是人工增雨弹等爆炸物品,都应立即通知公安机关前来处置,千万不要随意触碰、搬运,以免发生危险。(闫玲娟)